
szAkmAi mindennApok

A Mecsekerdő Zrt. életében visszatérő 
rendezvény az erdész szakmai nap, 
amely hagyományosan az erdészver-
seny vármegyei selejtezőjével együtt 
kerül megrendezésre. Idén azonban a 
korai Vándorgyűléshez igazodva a ver-
seny baranyai fordulóját áprilisban tar-
tották meg, míg a szakmai nap külön 
időpontban, május 20-án valósult meg.

Ripszám István vezérigazgató meg-
nyitójában hangsúlyozta a továbbkép-
zések szerepét az egyre komplexebbé 
váló szakmai környezetben. Kiemelte: 
az erdőgazdálkodás mai kihívásai – a 
klímaváltozástól kezdve a társadalmi 
elvárásokig – innovatív szemléletmó-
dot, az alapismeretek újragondolását és 
a digitális technika céltudatos alkalma-
zását követelik meg. 

A terepi tapasztalat ugyanakkor to-
vábbra is nélkülözhetetlen: a kerületve-
zető erdész szerepe kulcsfontosságú ab-
ban, hogy a környezeti változásokra 
időben és hatékonyan reagáljunk.  
A rendezvény során négy fő témakör 
köré szerveződtek az állomások.

Digitális nyilvántartás és adatrögzítés 
– ETA, TERI, ESZR alkalmazások

Kincses Miklós és Simon Márton bemu-
tatták a Társaság digitális fejlesztéseit, 
különös tekintettel az Erdészeti Szak-
mai Rendszer (ESZR) és az Erdészeti 
Terepi Adatrögzítő (ETA) új funkcióira. 

Az ETA-TIG integráció révén már 
nemcsak a készletkezelés és a szállító-
jegyek kezelése, hanem gazdasági ese-
ményekhez kapcsolódó műveletek iga-
zolása is lehetséges. A fejlesztések célja 
a hibalehetőségek minimalizálása és a 
papíralapú adminisztráció csökkentése 
volt – ezek a törekvések jelentősen 
megkönnyítik a teljesítésigazolások el-
készítését.

Informatikai biztonság a terepen
Kalla Csaba és Mókus Attila interaktív 
foglalkozása során a terepi eszközök 
biztonságos és hatékony használatára 
hívták fel a figyelmet. A résztvevők sa-
ját telefonjaikon végezhettek el kar-
bantartási és biztonsági beállításokat, 
szó esett a memória- és tárhelykezelés-
ről, az alkalmazások frissítéséről, a fel-
hőalapú mentés előnyeiről és veszé-
lyeiről, valamint a jelszókezelés alapel-
veiről. A gyakorlati útmutató segített az 
eszközök tudatosabb és biztonságo-
sabb használatában.

Választékolási gyakorlat és piaci 
alkalmazkodás

A Komló 177CE1-es parcellán Kis Sán-
dor és Németh László vezetésével a vá-
lasztékolás mindennapi kihívásai kerül-
tek fókuszba. A résztvevők a minden-
napi gyakorlat, valamint az erdészver-
senyeken tapasztalt gyakori tévedések 
elemzése után közösen választékolták 
az előkészített hosszúfákat. 

A különböző vevői igények mentén 
végzett interaktív feladat során a részt-
vevők lehetőséget kaptak arra, hogy 
megosszák egymással tapasztalataikat, 
így bővítve ismereteiket a piaci elvárá-
sokhoz való alkalmazkodásról.

Természetvédelmi szempontok  
az állománynevelésben

A Komló 178C jelű területen Schrem 
Gábor, dr. Molnár Dénes és dr. Varga 
Tamás vezette a gyérítési gyakorlatot, 
melynek célja az értéktermelés és az 
élőhelyvédelem összehangolása volt. 

A terepi munka során a résztvevők 
egy mintaparcellán értékelték a faállo-
mányt: biotópfák, holtfák, illetve kivá-
gásra javasolt egyedek elkülönítésével 
vizsgálták, hogyan tartható fenn a bio-
diverzitás anélkül, hogy az értékfák ne-
velése sérülne. A gyakorlat eredménye 
megerősítette, hogy a természetvédel-
mi és gazdasági célok megfelelő szak-
mai hozzáállással összeegyeztethetőek.

A Mecsekerdő szakmai napja idén is 
bizonyította, hogy a korszerű technoló-
giai ismeretek, a digitális eszközhasz-
nálat és a természetvédelmi értékek in-
tegrálása a napi munkába elengedhe-
tetlen. 

A szakszemélyzet terepi jelenléte, 
gyakorlati tudása és nyitottsága az új 
módszerekre egyaránt szükséges ah-
hoz, hogy a fenntartható erdőgazdál-
kodás ne csupán célkitűzés, hanem 
megvalósuló gyakorlat legyen.

Forrás: Mecsekerdő Zrt.

Fókuszban az innováció  
és az élőhelymegóvás 

Szakmai nap a Mecsekerdőnél

2025. május 20án ismét szakmai nappal várta szakszemélyzetét a Mecsek
erdő Zrt., ahol az aktuális kihívásokra reflektáló, gyakorlatorientált programo-
kon keresztül mélyíthették ismereteiket az erdészek. A rendezvény kiemelt cél-
ja volt, hogy a technológiai újítások és a természetvédelmi szempontok együt-
tes érvényesítését segítse elő a napi munkavégzésben.
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